
 

ZÁPISNICA 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva 

obce Hlinné konaného dňa 17.02.2025 o 16:00 na Obecnom úrade v Hlinnom 

Prítomní: P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Mikloš, J. Onder, PaedDr, J. Kroková 

Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák                               

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia, prezentácia poslancov obecného zastupiteľstva  

2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva  

3. Určenie zapisovateľa zápisnice a overovateľov zápisnice  

4. Kontrola plnenia uznesenia  

5. Envirofond – výzva MoF 4/2025 Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov 

6. Zaradenie územia obce Hlinné do územia verejno-súkromného partnerstva MAS Slanské vrchy – Topľa v rámci  

    iniciatívy LEADER  

7. Návrh I. úpravy rozpočtu na rok 2025  

8. Rôzne  

9. Uznesenie  

 

K bodu 1: 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hlinnom otvorila a viedla starostka obce Milena Naštová Hladová, ktorá 

privítala všetkých prítomných a  konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

 

K bodu 2: 

Starostka obce predložila na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý poslanci jednohlasne 

schválili. 

  

Návrh na uznesenie č. 113/2025: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

  

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

K bodu 3: 

Starostka obce Hlinné určila za zapisovateľku M. Pavučkovú a za overovateľov zápisnice určila P. Mikloša 

 a J. Kmeca. 

 

 

K bodu 4: 

Kontrolu plnenia uznesení uskutočnila kontrolórka obce p. D. Maskaľová a v závere tohto bodu konštatovala, 

že uznesenia boli splnené, alebo sa priebežne plnia. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie plnenie 

uznesení.  



Návrh na uznesenie č. 114/2025: 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie plnenie uznesení. 

 

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené.  

 

K bodu 5: 

Starostka obce predložila na prerokovanie Výzvu na predloženie žiadosti na poskytnutie finančných prostriedkov 

formou dotácie na projekty z prostriedkov modernizačného fondu na podporu investícii na zvyšovanie energetickej 

hospodárnosti existujúcich verejných budov, ktorú je možné využiť na modernizáciu vykurovania budovy  Materskej 

školy. Urobila by sa rekonštrukcia celej kotolne, doregulovanie tepla v novej budove MŠ, nové rozvody tepla, 

elektriny v obidvoch budovách, ohrev vody, zateplenie, podlahové vykurovanie prízemia v starej budove a súvisiace 

práce s rekonštrukciou, aby sa dosiahla min. 30% úspora energii. V tejto výzve je možné použiť 10% z celkového 

rozpočtu na obnovu interiéru a je  5% spoluúčasť. Uzávierka na podanie žiadosti  je 30.04.2025.  Poslanci po diskusii 

súhlasili, aby sa obec zapojila do tejto výzvy. 

Návrh na uznesenie č. 115/2025: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  zapojenie obce Hlinné do výzvy z Envirofondu MoF 4/2025 na predloženie žiadosti 

na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z Modernizačného fondu na podporu investícií 

na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov s projektom „Zníženie energetickej 

náročnosti MŠ v obci Hlinné” a zabezpečenie spolufinancovania projektu vo výške minimálne  5%   z oprávnených 

výdavkov projektu. 

 

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 6: 

Starostka predložila na prerokovanie zaradenie územia obce Hlinné do územia verejno-súkromného partnerstva 

Miestnej akčnej skupiny Slanské vrchy – Topľa z rámci iniciatívy LEADER. V diskusii poslanci súhlasili, aby obec 

sa zapojila do MAS Slanské vrchy – Topľa a prijali jednohlasne uznesenie.  

Návrh na uznesenie č. 116/2025: 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaradením územia obce do územia verejno-súkromného partnerstva 

Miestna akčná skupina Slanské vrchy-Topľa za účelom prípravy a realizácie stratégie komunitou vedeného 

miestneho rozvoja (stratégie CLLD) v programovom období 2023-2027 a to počas celej doby jej 

implementácie. 

 

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené. 



 

K bodu 7: 

Pracovníčka Obecného úradu p.  A. Vašková predložila Návrh I. úpravy rozpočtu obce Hlinné za rok 2025. 

Vysvetlila jednotlivé rozpočtované položky úpravy rozpočtu obce Hlinné. Informovala poslancov o príjmoch, ktoré 

neboli plánované v roku 2025 a o úprave výdavkov, ktoré neboli zahrnuté v rozpočte na rok 2025 v celkovej výške 

74 201,- €. Poslanci nemali žiadne otázky, ani pripomienky k navrhovanej úprave a jednohlasne schválili I. úpravu 

rozpočtu obce Hlinné. 

 

Návrh na uznesenie č. 117/2025: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje I. úpravu rozpočtu obce Hlinné na rok 2025. 

 

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 8: 

Starostka obce predložila návrh na zvýšenie splátky úveru do ŠFRB za 12 bytovú jednotku. Mesačná splátka 

je  730,- EUR. Po krátkej diskusii poslanci súhlasili so zvýšením mesačnej splátky úveru a schválili výšku mesačnej 

splátky v sume 1.095.- EUR. 

 

Návrh na uznesenie č. 118/2025: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zvýšenie mesačnej splátky úveru do ŠFRB za 12 bytovú  jednotku na sumu 

1.095.- EUR. 

 

Hlasovanie: 

Za:7 – P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, J. Kmec, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Onder, M. Jurmák, P.Mikloš,  

           PaedDr. J. Kroková 

Proti: 0              Zdržal sa: 0                                Ospravedlnení: P. Hudák, M. Jurmák 

Uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 9: 

Starostka obce predložila návrh na uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré poslanci schválili a je 

súčasťou zápisnice. Starostka sa poďakovala prítomným poslancom za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a 

zasadnutie obecného zastupiteľstva oficiálne ukončila.  

  

V Hlinnom dňa 17.02.2025. 

  

  

Overovatelia zápisnice:        

  

  

Peter Mikloš       .........................................                                                      ............................................... 

                                                         Milena Naštová Hladová 

Jozef Kmec        ...…...................................                                                            starostka obce Hlinné 

          

 Zapísala: M.Pavučková pracovníčka obce Hlinné. 


